

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Zapytania ofertowego na „Kompleksową usługę sprzątnia i utrzymania w czystości pomieszczeń użytkowanych przez Kuratorium Oświaty w Krakowie”
Nr sprawy: WO-II.272.2.6.2018.MT

Zamawiający – Kuratorium Oświaty w Krakowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania Ofertowego. Poniżej Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga dostarczania kostek dezynfekująco-zapachowych. Prosimy o informację czy kostki typu Domestos ogólnodostępne na rynku, spełnią oczekiwania Zamawiającego? Jeżeli nie, prosimy o wskazanie jakiego typu produktu oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie określa szczegółowych parametrów kostek toaletowych (mogą to być kostki toaletowe ogólnodostępne na rynku).

Pytanie nr 2:

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że posiada dozowniki na mydło dolewane.

Pytanie nr 3:

Zamawiający podał opis papieru toaletowego: „(biały, minimum 2 warstwowy, średnica 180 mm, gramatura 360 g, 20/9 cm)”. W związku z tym zapisem prosimy o:

a) wyjaśnienie czego dotyczy parametr 20/9 cm?

b) zweryfikowanie gramatury 360g – podana wartość jest niewspółmiernie wysoka.

Czy Zamawiającemu chodziło o 36g? Czy Zamawiający dopuści gramaturę 38g?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że podany opis zawiera przykładowe parametry papieru toaletowego. Parametr 20/9 cm dotyczy przykładowego wymiaru listka papieru toaletowego (szerokość: 9 cm, długość: 20 cm). Parametr 360 g to przykładowa waga jednej rolki papieru toaletowego. Zamawiający dopuszcza gramaturę 38 g/m².

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Niniejsze pismo stanowi integralną część Zapytania Ofertowego.

*Dyrektor
Wydziału Organizacyjnego
/-/
Wanda Brześcińska*